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Curie Matematika Emlékverseny
6. évfolyam Il. fordulo

2022/2023.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 10 pont | 6 pont | 4 pont | 4 pont | 6 pont | 44 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. [12-[(-23)—(-25)]+32:(4)= -16 16 0
5 A; 50 e,zersze're?e ¢s az 500 000 500 5000 50000
szazadrésze koziil a kisebb
nincs
, ) 99 B
3. | Hanyszor van meg a 0-ban a -2~ 0 2 értelmezve
H a 2[ ] 3 haromjegyii szam oszthat6 3- . C. C1
4 mal, akkor a[_] szamjegy értéke L4 L5 0 L4
5 |32+125:5-16-3:4= 2,25 30,75 45
1 22
6. 2 - + T) = F . 1 15 19
2 - : A hianyzo6 szamlalo
23 5 3
7. —_— 4 -= é i l
8 4 2 8 8
Ha a kisebbitenddt ndveljiik, és
8. | akivonandot nem valtoztatjuk, novekszik | nem valtozik csokken
a kiilonbség
9. Ha egy haromszégrjek ket" bel_go szoge 60°- 120° 30° 60°
0s, akkor a harmadik belsé szoge
10. | 101 liter ............. 10 és fél hl < = >
Egy téglatest két élének hosszat 2-szeresé- Felére kell Negyedére Nyolcad
11. | re noveljiik. Hogyan kell megvaltoztatni a sokkenteni kell részére kell
harmadikat, hogy a térfogat ne valtozzon? ¢ csokkenteni | csokkenteni
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1 2 X
Mekkora a téglatest felszine, ha ¢lei: 4 cm, 9 ) )
12. 2 cm és 35 mm hosszuak? 60 cm 58.cm 56 cm
13 Ha egy négyszog atloi merdlegesek téglalap rombusz hirtrapéz

egymasra, akkor az

Tiz darab 1-t6l 10-ig megszdmozott fehér
golyot tesziink egy dobozba. Kihtizunk egy
golyot, leirjuk a rajta 1évé szamot majd 18 24 60

+1 . =~ ; NPT
visszatesszlk. Ezt négyszer megismételjiik.
Hany kiilonb6z6 mddon lesz a négy egymas
utan leirt négy szam szorzata 24?
Megoldas

1. 2. 3. 4. o. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. feladat 10 pont
Végezd el a kdvetkezé miiveleteket, ird le a szamolas menetét, és a végeredményt
egyszertsitett tort alakban add meg!

9 7) 22
St i==
ire)5

1--2: ° =
5 3
3. feladat 6 pont
Hany olyan természetes szam van, melyet 5-tel elosztva a hanyados és a maradék egyenld

lesz?
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4. feladat 4 pont
Hany forintos dsszegeket tudunk kifizetni, ha korlatlanul rendelkeziink 2 és 5 forintosokkal?

5. feladat 4 pont
Mennyi a legtobb oldal, amit meg lehet szdmozni egy konyvben gy, hogy ehhez a 2-es
szamjegybdl 14 darabot, a tobbi szdmjegybdl pedig tetszéleges szamu darabot hasznalhatunk
fel? (A szdmozast 1-gyel kezdjiik és az oldalakat folyamatosan egyesével szdmozzuk.)

6. feladat 6 pont
2 m hosszu, masfél m széles, 30 cm magas dobogot
készitenek deszkalécekbdl. Mekkora feliiletet kell a
lécekkel beboritani, ha a dobogo alulrdl nyitott marad?
Héany db-ot hasznélnak fel 2 m hosszu, 15 cm széles
lécekbi1? |




